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Odpady v     dobách krize - mají mimo jiné na programu odborníci na konferenci  

Odpadové hospodářství v dobách krize, dále nutnost vytvoření krajského integrovaného 
systému nakládání s odpady, jehož součástí je i projekt výstavby Krajského integrovaného 
centra na energetické využivání odpadů v Moravskoslezském kraji, či další projekty v oblasti 
komunálních odpadů mají na programu odborníci, zástupci měst a krajů, kteří se sejdou 27.-
28. dubna na devátém ročníku mezinárodní konference ODPADY 21 v ostravském hotelu 
Atom. Akci pořádá  Sdružení pro rozvoj Moravskoslezského kraje a společnost FITE ve 
spolupráci s ministerstvem životního prostředí,  Krajskou hospodářskou komorou 
Moravskoslezského kraje, Moravskoslezským krajem, Statutárním městem Ostrava a dalšími 
partnery.

„Konference Odpady 21 reaguje na aktuální problémy a napomáhá v mnoha směrech vyjasnit 
si priority v odpadovém hospodářství na straně měst i státu,“ uvedl Miroslav Fabian, generální 
ředitel  Sdružení  pro  rozvoj  Moravskoslezského  kraje.  Akce  je  určena  pro  pracovníky 
celostátních  a  regionálních  orgánů,  měst  a  obcí,  výzkumných  ústavů  a  vysokých  škol, 
podnikatelské sféry a dalších institucí a pro odborníky v odpadovém hospodářství.

Problémů v odpadovém hospodářství je celá řada. „Odpady je nutné vnímat jako využitelné 
suroviny, měla by pro ně platit stejná pravidla jako pro ostatní materiály a hmoty. Současná 
uplatňovaná praxe je však nepřijatelná a brzdí rozvoj odpadového hospodářství,“ upozorňuje 
Pavel  Bartoš,  předseda  představenstva  Krajské  hospodářské  komory  Moravskoslezského 
kraje,  první  viceprezident  Sdružení  pro rozvoj  MSK a generální  ředitel  společnosti  FITE. 
Současný  stav  si  proto  podle  něj  žádá  změnu  celé  koncepce  odpadového  hospodářství. 
„Jedním z cílů změny je i vytvořit v krajích moderní, pružné integrované systémy nakládání 
s komunálními odpady, které budou respektovat regionální podmínky a možnosti a efektivně 
využívat komunální odpad i minimalizovat skládkování,“ upřesnil Pavel Bartoš s tím, že je 
přitom nutné racionálně čerpat prostředky z EU.

O Operačním programu Životní prostředí bude na konferenci hovořit náměstkyně ministra 
životního  prostředí  Rut  Bízková.  Opatření  ministerstva  průmyslu  a  obchodu  k řešení 
aktuálních  problémů na trhu s druhotnými  surovinami  představí  Erik Geuss  z ministerstva 
průmyslu a obchodu, o zahraničních opatřeních v odpadovém hospodářství  v dobách krize 
bude informovat  Dagmar Juchelková z VŠB – TU Ostrava.  Finanční dopad přijetí  nového 
zákona o odpadech na obce nastíní Petr Bielan z OZO Ostrava. Strategii Svazu měst a obcí 
ČR nakládání s komunálním odpadem zase představí Marek Sýkora ze Svazu měst a obcí. 
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